BbInoNHUTE KOHTPONbHYIO PaboTy.
KoHTponnbHana pabota Nol

BapuaHT /7

1. HaliTM 3HaYeHMe MaTPUYHOrO MHOrFOYNEHa F(A),

1 2
107). f(x)=2x>+5x* -3x—-2, Az(3 4]

2. . Pewntb cuctemy ypaBHeHM metogom laycca. YKasaTb obuiee n ogHo
YyacTHoe pelleHus:

117)
X, +3X, +4X, —2X, = 2;
—3X, — X, —8%; +2X, =—4;
2X, — X, +3%; =4,
2X, +4X, +4x, =3.

3. . PewnTb cnuctemy ypaBHeHU Tpema cnocobamum (no teopeme Kpamepa,
MmeToaom laycca M ¢ NomMoLLblo 06paTHOM MaTpULbl).

X, +2X, + X, =8;
127) 1-2x, +3x, —3%, =-5;
3x, —4x, +5x, =10.



